Základní škola a Mateřská škola Ovčáry, okres Kolín
Kolínská 66, Ovčáry, 280 02
tel.: 321 722 429, e-mail: reditel@zsmsovcary.cz
IČO: 70 99 32 11

Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2024/25

se uskuteční ve čtvrtek 4.4. 2024 od 14.00 do 16.30 h v budově školy. 

Zápis se týká dětí narozených od 1.9.2017 do 31.8.2018 a dětí s odkladem školní docházky z loňského roku.

Zákonní zástupci dítěte se dohodnou, že záležitosti spojené s přijetím k základnímu vzdělávání nebo s odkladem školní docházky bude vyřizovat pouze jeden z nich a ten podá příslušné Žádosti.

O zápis dítěte k  povinné školní docházce požádá zákonný zástupce dítěte, který s sebou přinese rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. Žádosti bude přiděleno registrační číslo.

Vlastní zápis dítěte trvá asi 15 – 20 minut. V průběhu zápisu dojde k motivačnímu rozhovoru pedagogického pracovníka s dítětem a k orientačnímu posouzení jeho školní připravenosti.

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může zákonný zástupce dítěte požádat písemně o odklad povinné školní docházky o jeden školní rok. Žádost musí být doložena originály dvou dokumentů: doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko - psychologické poradny nebo speciálně pedagogického centra) a doporučení odborného nebo dětského lékaře. Žádost o odklad je možné podat u ředitele školy nejpozději do 30.4.2024.

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam se zveřejňuje na školní vývěsce a na školním webu www.zsmsovcary.cz po dobu 15 dní. 

Termín zveřejnění výsledků přijímacího řízení je stanoven na dobu nejdéle 4. 5. 2024. 
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